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Como embalar seu Equipamento com segurança!

1. Use uma caixa de papelão do tamanho adequado ao seu equipamento.

2. Tipos de enchimento: Plástico bolha, bolsas de ar, isopor ou papel.

    Figura 1: Caixa de Papelão 

 Figura 2: Plástico bolha
Figura 3: Bolsa de ar

Figura 4: Isopor ou E.P.E. Figura 5: Saco plástico com
papel
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3. Para maior segurança e fixação, use fita larga:

4. Acomode o equipamento firmemente: Para que seu equipamento fique seguro na caixa de 
transporte é importante preencher todos os espaços vazios e não deixá-lo em contato diretamente 
com as laterais da embalagem, assim evitará que danifique. Conforme as figuras abaixo:

➢ Plástico Bolha:

➢ Bolsas de ar:

Figura 6: Reforçada, Kraft ou Adesiva

Figura 11: Acomode o
equipamento 

Figura 10: Forre toda a
caixa

Figura 12: Cubra o
equipamento

Figura 8: Acomode o
equipamento 

    Figura 7: Forre toda a
caixa 

Figura 9: Cubra o
equipamento 
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➢ Isopor ou EPE:

➢ Saco plástico com papel:

5. Finalize com fita larga para lacrar.

Figura 17: Acomode o
equipamento

 Figura 16: Forre toda a
caixa

Figura 15: Cubra o
equipamento

Figura 14: Acomode o
equipamento

Figura 13: Forre toda a
caixa

Figura 18: Cubra o
equipamento

Figura 19: Lacre o meio da
Embalagem 

Figura 20: Lacre todos os lados
da Embalagem 
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